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HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2006 17:35:18

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.09.2006 07:50:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19342/answer/19343




YBaxaemas Hartanusi! MouekameHHast 00JIe3Hb - 9TO AJIUTEILHO IIPOTEKalomiee 3a00jieBaHue,
KOTOPOeE TI0JTHOCTHIO He BhlJIeunBaeTcs. Bce ycunus Bpader ¥ caMux OOJIbHBIX HaIlpaB/IeHHl JIUIIH Ha
IpoJIeHre PEMUCCHH, Ha IIpeaynpexaeHre 00pa3oBaHus KaMHel, 00 Ha uX BeIBeeHue (T. e. Ha
npenynpexaeHre HapyIeHu OTTOKa MO4H). MOXKHO PEKOMEHI0BATh ITUTh OOJIBIIIOE KOMMYECTBO
JKUIOKOCTH, IPUHAMATh OTBApPhl MOYETOHHLIX TPaB, IEPUOANYECHK ITPOBOIUTD
IIPOTHBOBOCIIAJIUTEIbHYIO TEPAIUi0. Bri3mopaBauBauTe.



